

2020年 2月27日

帝都自動車交通株式会社 京 王 自 動 車 株 式 会 社

一都区内地区のタクシーシェア拡大で更なるサービス向上へータクシー業務提携開始、配車数約1,200台に拡大 2020年2月24日(月・祝)~

京成グループの帝都自動車交通(本社:東京都中央区、代表取締役社長:篠﨑敦)と京王グループの京王自動車(本社:東京都多摩市、代表取締役社長:若林克昌)は、2020年2月24日(月・祝)付けで、タクシー業務提携を開始しました。

この業務提携の開始により、都内23区および武蔵野市・三鷹市地区での帝都自動車交通のタクシー(グループ会社・業務提携会社を含む)は、合計1,198 台(229 台増)となり、営業台数の増加およびタクシーサービスエリアの拡大によって、さらに多くのお客様へサービスを提供することが可能となります。

また、京王自動車の車体デザインは帝都自動車交通の仕様へ順次変更となるほか、京王自動車のタクシーの配車を帝都無線共同配車センターで行ってまいります。







※あんどんは、「マル帝」に変更

※左右前方ドアに「マル帝」および「KEIO」のロゴを表示

業務提携後、京王自動車の車体デザインの変更点

帝都自動車交通および京王自動車は、今後ともお客様の利便性とサービス向上に 努めてまいります。

本件の概要は次頁のとおりです。

業務提携概要

- 1. 営業台数の増加およびタクシーサービスエリアの拡大によるサービスの向上
- 2. 京王自動車の車体デザインの変更

(1)車色: 黒または濃藍に変更

(2)あんどん: 帝都仕様「マル帝」に変更

(3)車体表記:「マル帝」および「KEIO」のロゴを左右前方ドアに表示

3. 都内23区内 京王自動車タクシーの無線配車の電話番号の変更 (帝都無線共同配車センターでの配車)

(変更前)03-3406-7171⇒(変更後)03-3643-6881

※都内23区·武蔵野市·三鷹市地区の帝都自動車交通タクシー(グループ会社·業務提携会社を含む)および武蔵野市·三鷹市地区の京王自動車タクシーの無線配車の電話番号は、変更いたしません。

■会社概要

名称: 帝都自動車交通株式会社 代表者: 代表取締役社長 篠﨑敦

本社所在地:東京都中央区日本橋 1-21-5 5 階

ホームページ:http://www.teito-mot.com

設立: 1938年4月1日

資本金: 5 億円

車両数: 969 台(都内 23 区・武蔵野市・三鷹市地区帝都グループタクシー合計)

主要事業: タクシー・ハイヤーによる一般乗用旅客自動車運送事業ほか

名称: 京王自動車株式会社

代表者: 代表取締役社長 若林克昌 本社所在地:東京都多摩市関戸 2-37-3 ホームページ:https://www.keiotaxi.co.jp/

設立: 1952年7月29日

資本金: 1億円

車両数: 229 台(都内 23 区·武蔵野市·三鷹市地区京王自動車グループタクシー合計)

主要事業: タクシー・ハイヤーによる一般乗用旅客自動車運送事業ほか

以上